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Top floor paint 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 08/07/2022 
Αριθμός Έκδοσης: 1η 

 

Το TOP FLOOR PAINT είναι ένα υδατοδιαλυτό, ακρυλικό - πολυουρεθανικό 
χρώμα δαπέδων, ενός συστατικού, υβριδικής τεχνολογίας, εξωτερικής χρήσης 
με υψηλή απόδοση και αξεπέραστη ανθεκτικότητα. Λόγω της προηγμένης 
σύνθεσής του, ενισχυμένη με ανθρακονήματα, είναι ιδανικό προϊόν για 
εφαρμογή σε όλες τις εξωτερικές επιφάνειες δαπέδων από ξύλο ή μπετό,  
οι οποίες δέχονται βαριά μηχανική καταπόνηση. Διακρίνεται, για την υψηλή 
σκληρότητά του και τις εξαιρετικές αντοχές του στις τριβές και τις μηχανικές 
καταπονήσεις. Έχει ισχυρή πρόσφυση, εξαιρετική καλυπτικότητα και μοναδικές 
φυσικοχημικές ιδιότητες όπως: αδιαπερατότητα στο νερό και ισχυρές αντοχές 
στα χτυπήματα, στην τριβή, στις αντίξοες καιρικές συνθήκες, στην UV 
ακτινοβολία, στα συχνά πλυσίματα με ισχυρά καθαριστικά και στην επαφή με 
λιπαρές ουσίες. Είναι άοσμο, δεν κιτρινίζει και έχει μεγάλη διάρκεια ζωής λόγω 
της ενισχυμένης σύνθεσής του με ανθρακονήματα και της αντιμυκητιακής του 
δράσης.  
 
• Νέας Υβριδικής Τεχνολογίας 
• Ενισχυμένο με ανθρακονήματα 
• Εξαιρετικές αντοχές στις τριβές και τις μηχανικές καταπονήσεις  
• Υψηλής σκληρότητας  
• Ιδιαίτερα ανθεκτικό σε ισχυρά καθαριστικά  
• Δεν επηρεάζεται από αντηλιακά Λάδια  
• Δεν Κιτρινίζει 
• Υψηλή Ανθεκτικότητα σε UV Ακτινοβολία και θαλασσινό νερό 
• Αντιμυκητιακό  
• Θαυμάσιο άπλωμα - δούλεμα χωρίς ματίσεις  
• Εξαιρετική απόδοση & καλυπτικότητα 
• Κορυφαία ποιότητα  
 

 
• Άοσμο-Φιλικό στον χρήστη  
• Εφαρμόζεται σε ξύλινα Δάπεδα, Τσιμεντένια δάπεδα, 

ξύλινα deck, Παρκέ, Πέργκολες, Τραπέζια, Καρέκλες, 
Πλακόστρωτα  

• Εσωτερικής & Εξωτερικής χρήσης 
 
Πεδία εφαρμογής  
Eίναι κατάλληλο προϊόν για διακόσμηση, προστασία και 
συντήρηση ξύλινων επιφανειών κυρίως  εξωτερικών χώρων, 
όπως ντεκ, ξύλινες ξαπλώστρες, παρκέ, τραπέζια, καρέκλες, 
πέργκολες, έπιπλα κήπου, περιφράξεις, καθώς και 
τσιμεντένια δάπεδα, σκάλες, πλακόστρωτα, αποθήκες, 
πεζοδρόμια, κ.α. Λόγω της ειδικής του υβριδικής σύνθεσης, 
διατηρεί αναλλοίωτες την ελαστικότητα και τη γυαλάδα του για 
μεγάλο χρονικό διάστημα, έχει εξαιρετικές αντοχές στα 
γδαρσίματα και τα χτυπήματα, δεν καταστρέφεται από την 
επαφή με αντηλιακά λάδια και μπορεί να εφαρμοστεί πάνω 
από παλαιά βερνίκια ανανεώνοντας την αισθητική του ξύλου. 
Είναι σχεδιασμένο να αντιστέκεται στις μηχανικές 
καταπονήσεις, στις καταστροφικές επιδράσεις της ηλιακής 
ακτινοβολίας, στο θαλασσινό νερό και στις θερμοκρασιακές 
μεταβολές. Μπορεί να χρωματιστεί σε απεριόριστο αριθμό 
αποχρώσεων μέσω του ΝΕΟΥ ΧΡΩΜΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ της 
VERNILAC, και συνδυάζοντας τις αποχρώσεις μπορείτε να 
αναδείξετε το προσωπικό σας στυλ ή να προσδώσετε στον 
περιβάλλοντα χώρο την αίσθηση της νησιώτικης παράδοσης. 
 
Προεργασία 
Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές και καθαρές από 
σκόνες, λίπη, λάδια, σαθρά υλικά και ξεφλουδισμένα παλιά 
χρώματα. Για την προετοιμασία ξύλινων επιφανειών, 
καινούργιες και μη, δεν απαιτείται αστάρωμα.  Αν τα ξυλά που 
θέλετε να χρησιμοποιήσετε είναι καινούργια και ανήκουν στην 
κατηγορία των κωνοφόρων δένδρων όπως:  
Έλατο-Πεύκο-Σουηδικό, τότε απαιτείται να εφαρμοστεί αρχικά 
ένα χέρι AQUALASUR PLUS άχρωμο της VERNILAC. Αν τα 
ξυλά ανήκουν στην κατηγορία των τροπικών δηλαδή: Μαόνι-
Νιαγκόν-Δρυς-Ιρόκο-Μεράντι, τότε συνιστάται η εφαρμογή 
μιας στρώσης TIMBERTONE CLASSIC άχρωμο της 
VERNILAC. Για την συντήρηση σε δάπεδα από μπετό, δεν 
απαιτείται αστάρι. Σε καινούργιες τσιμεντένιες επιφάνειες 
δαπέδου συνιστάται  ένα χέρι αστάρι διαλύτου-ΑΣΤΑΡΙ 

Ακρυλικό - πολυουρεθανικό χρώμα, βάσεως νερού, 
υψηλής ανθεκτικότητας, για ξύλινα και τσιμεντένια 
δάπεδα. Ενισχυμένο με ανθρακονήματα 
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Top floor paint 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 08/07/2022 
Αριθμός Έκδοσης: 1η 

Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 
του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 
εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 
τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 
πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 
έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

 

DUROCOAT της VERNILAC ή ένα χέρι αστάρι νερού VERADUR UNIVERSAL 
MICROPRIMER της VERNILAC. 

Αραίωση 
5-10% με καθαρό νερό. 

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Ιξώδες  125±5 KU (ASTM D 562, 20οC) 
Πυκνότητα Λευκό:  1,200 ± 0,015 Kg/L 

Βάση D: 1,135 ± 0,015 Kg/L 
Βάση TR: 1,100 ± 0,015 Kg/L 

 
Εφαρμογή 
Αναδεύστε καλά πριν από τη χρήση, αλλά και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. 
Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι ή πιστόλι airless 2 χέρια  
TOP FLOOR PAINT, σε εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες από ξύλο, 
τσιμέντο ή πλακόστρωτα. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω 
των 8°C και άνω των 35°C. 

Στέγνωμα – Επαναβαφή 
Στεγνώνει επιφανειακά σε 1 ώρα. Επαναβάφεται μετά από 6 ώρες. Σε χαμηλές 
θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος 
επιμηκύνονται.  

Απόδοση 
Περίπου 12-14 m2/lt., ανά στρώση, σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες, 
ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής.  

Αποχρώσεις 
Διατίθεται σε λευκό ματ και χρωματίζεται σε απεριόριστες αποχρώσεις, μέσω 
του Συστήματος Δημιουργίας Αποχρώσεων, COLOR CREATIONS της 
VERNILAC. 

Αποθήκευση 
Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό 
και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5οC έως 40οC. Μετά την 
εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες 
συνθήκες. 

 

 

 

 

 

 

 

Καθαρισμός εργαλείων 
Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό 
και εάν χρειαστεί με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. 
Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.  

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 
Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της  
Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν  
[Κατηγορία Α/θ «Ειδικά επιχρίσματα ενός συστατικού»,  
τύπος Υ] είναι 140 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν 
περιέχει κατά μέγιστο 139 g/l. 

Συσκευασίες 
Ματ Λευκό 750 ml. 2,25 lt. 7,50 lt. 
Ματ Βάση D 0,70 lt. 2,10 lt. 7,00 lt. 
Ματ Bάση TR 0,70 lt. 2,10 lt. 7,00 lt. 

 
Οδηγίες ασφάλειας 
Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές 
οδηγίες – προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων 
Ασφαλείας του προϊόντος.  
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 

 
 

 


